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A 65 évet betöltött 
d. dr. Juhász Tamás professzor köszöntése 

2012. február 25-én a Kolozsvári Protestáns 
Teológia Szenátusa ünnepi ülés keretében köszön-
tötte a 65. életévét betöltött és nyugdíjassá lett d. dr. 
Juhász Tamás professzort, aki nyugdíjas óraadó-
ként a 2011–2012-es tanévben is folytatja oktatói 
és nevelői munkáját. A Kolozsvári Teológia em-
lékkötetet adott ki tiszteletére: Emlékkötet a 65 
éves Juhász Tamás tiszteletére (Studia Docto-
rum Theologiae Protestantis. A Kolozsvári Protes-
táns Teológia Kutatóintézetének kötetei. I. 2011. 
Szerkesztő: Kállay Dezső és Adorjáni Zoltán. Ki-
adja a Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet, Ko-
lozsvár 2012. ISSN 2069-0991. 391 old.). 

A szenátus ünnepi ülésének kezdetén Adorjá-
ni Zoltán dékán olvasta fel az 1Tim 6,11–16 ige-
részt, Rezi Elek, a Kolozsvári Protestáns Teológia 
rektora pedig a következő szavakkal nyitotta meg 
az ülést: 

„A PTI Szenátusának ünnepi ülése alkalmából tisztelettel köszöntöm Főtiszteletű 
dr. Pap Géza püspök urat, a főgondok urakat, a Szenátus tagjait, a nagytiszteletű Tanári 
Kart, kedves meghívottainkat, vendégeinket, a tiszteletes ifjúságot. Külön köszöntöm a 
külföldi és a hazai testvérintézetek megjelent képviselőit, a Debreceni Református Hittu-
dományi Egyetem rektorát és jelenlevő tanárait. Köszönjük, hogy jelenlétükkel megtisz-
telték ünnepségünket. Megkülönböztetett tisztelettel és szeretettel köszöntöm a 65. élet-
évét betöltött nagytiszteletű d. dr. Juhász Tamás professzor urat és családtagjait, valamint 
meghívott barátait.  

Köszöntő szavaimban mindenekelőtt elismerésemet és megbecsülésemet kívánom 
kifejezésre juttatni a professzor úr iránt, azért a munkáért, amelyet, mint elkötelezett és 
felelős erdélyi református teológus, több évtizeden keresztül végzett Anyaszentegyhá-
za, magyar népe, a protestáns teológiai tudományosság, és közelebbről az erdélyi pro-
testáns lelkészképzés érdekében. Meggyőződésem, hogy Juhász Tamás tevékeny köz-
egyházi és közéleti munkája abban a szilárd tudatban nyert értelmet, célt és lényeget, 
hogy Jézus Krisztus tulajdona vagyok. S ezt a tudatot igyekezett átplántálni a lelkésznem-
zedékek életébe is. Hiszem, hogy ez irányú magvetése termést hoz azoknak a lelkész-
nemzedékeknek az életében, akiket ő oktatott, formált, nevelt és a lelkészi szolgálatra 
buzdított. Ezekkel a gondolatokkal a Szenátus ünnepi ülését megnyitom. 

Kedves testvéreim, Isten hozta mindnyájukat! Az ő áldása legyen mai ünnepi ülé-
sünkön! 


